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21
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79,

88,
96,
105

Druckfehlerverzeichnis.

Zeile‘ 18 lies: v“ Statt 1.C-.
Zeile 6 lies: , S; 6° statt ‚S: 5“
letzte Zeile lies: „3,14 m/sec“ statt „1,0 m/sec“.
Zee 2 1: 314Statt 1 umd „ 133,32 PS“ statt „13,6 S:

Zeile 11 lies: „ohne großen Fehler“ statt „ohne Fehler“.
in Formel (9) lies: „— 0,018 c“ statt „= 0,018 c“
in Wormel (12b). lies: „u. Statt z0U7.
in/Bormel (29) lies . M® etatt , X97
Zeile 29 lies: „Massenwirkung“ statt „Wasserwirkung“.

Zeile 22 u. 40 lies: „S.13“ statt „S. 12“ und Zeile 27 lies: „S. 14“ statt

SSS
Zeile 10 fehlt hinter der Zahl „56“ das Wort „gegeben“ und in Zeile 15

fehlt hinter dem Wort „aufgetragen“ das Wort „sind“.

Zeile 35 lies: „von der“ statt „und die“.
Zeile 17. von unten lies:.„74 Proz.“ statt „52. Proz.“
Zeile 8 Hea S: 97° sbatt „S: 90°

111, in der Tabelle lies: „Nr“. statt „N,“.

126,
145,
149,

184,
187,
196,
200,
208,
206,

Zeile 37 lies: „ej(m)“ Statt „Eo(m :B
Zeile 6 lies: „nutzbare Effekt“ statt „Nutzeffekt“.

Zeile 14 lies: „Fig. 121 bis 127, S. 208 bis 210)“ statt-„S:211 u.f. und
Fig. 126, 8. 210)“.

Sub Ib; Zeile 6 he8: „13,9- Statt „12,7°.

Zeile 4 lies: „4561 kg“ statt „4,561 kg“ und Zeile 18 lies: „670“ statt „67“°

Zeile 6 von unten lies: „0,60“ statt „0,69“.

Zeile 12 lies: „wachsend“ statt „wechselnd“.

Zeile 22 lies: „Fig. 121 bis 126“ statt „Fig..122 und-126°.
Fig. 122 lies: „400 K. W.“ statt „500 K. W.“

209, Tabelle, IV. Rubrik lies: „Einlaßventil“ statt „Einlaßwinkel“.

212,

216,

ZeENC- 13 Hes: „a Statt „
bei der Bemerkung unter dem Strich fehlt die Jahreszahl 1904.

. 222, Zeile 25 lies: „wie“ statt.„von“.


